
 

Tekst 1  

1 C 

2 A 

3 C 

4 A 

5 B 

6 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(WNF bemoeit zich met menselijke conflicten, omdat) menselijke conflicten 
een negatieve invloed hebben op de natuur / die grote problemen kunnen 
veroorzaken in natuurgebieden / menselijke migratie enorme gevolgen kan 
hebben voor de biodiversiteit en de natuurlijke hulpbronnen van plaatsen 
die worden verlaten of juist bevolkt. 

7 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• (Als er minder) beslag wordt gelegd op de ruimte / mensen beslag

leggen op het platteland / mensen op het platteland wonen, 1 
• (dan komt er meer) ruimte voor de natuur vrij / komt er meer

landbouwgrond vrij / ruimte voor nieuwe soorten en herstel van de
oude 1 

(De trek naar de stad heeft dus positieve gevolgen voor de natuur.) 

8 maximumscore 1 
leegloopgebieden 

9 B 

10 D 

11 B 

Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

12 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
door vaste weides raakt de grond uitgeput / overbegrazing 

Opmerking 
Wanneer meer dan 10 woorden gebruikt zijn, geen scorepunt toekennen. 

13 D 
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